

Звіт
за результатами моніторингового візиту
до комунальної установи «Обласний центр соціально-психологічної
реабілітації дітей «Сонячний дім» Житомирської обласної ради

Мета: візит здійснено у співпраці між Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини та Міжнародною організацією з міграції в рамках проекту «Покращення наявності та доступності послуг для осіб, постраждалих від торгівлі людьми, особливо дітей, в Україні».

Дата проведення моніторингу: 24.01.2019.

Місце проведення: провулок 3-й Мануїльського, б. 5-А, м. Житомир, Житомирська область, 10012.

Склад моніторингової групи: головні спеціалісти Відділу моніторингу прав дитини та сім'ї Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Кукса Т.А., Вегера Т.М. та представники Міжнародної організації з міграції.

Під час моніторингового візиту було вивчено роботу закладу на предмет забезпечення прав та інтересів дітей, у тому числі, на предмет їх виявлення, як постраждалих від торгівлі людьми.

Зокрема було з'ясовано, що заклад засновано як притулок для дітей у 1998 році та згодом реорганізовано у комунальну установу «Обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Сонячний дім» Житомирської обласної ради (Положення у новій редакції затверджено рішенням Житомирської обласної ради від 12.06.2013 № 905).

Згідно з штатним розписом в Центрі передбачено 52,5 штатних одиниць. У структурі Центру є два Відділення соціально-педагогічної діагностики та реабілітації дітей (18,5 штатних одиниць), Відділення контролю дотримання режиму та правил внутрішнього розпорядку (4 штатних одиниць), решта – це медичні працівники, юрист та обслуговуючий персонал.

Проектна потужність закладу розрахована на 50 осіб. На момент проведення моніторингового візиту в закладі перебувало 47 дітей (наповнюваність 94 % від проектної потужності), серед яких 20 дівчаток, 27 хлопчиків. З них: дітей-сиріт – 4; дітей, позбавлених батьківського піклування, – 7; дітей, які перебувають на обліку СЖО – 36. Дітей з інвалідністю, дітей, які мають статус постраждалих від аварії на ЧАЕС, та дітей з малозабезпечених сімей у Центрі не на час перевірки не було.

Слід зазначити, що під час візиту не виявлено фактів щодо перевищення строків перебування дітей у Центрі.

Переважна більшість влаштованих до Центру дітей – це діти, які перебувають в СЖО у зв'язку з тим, що їх батьки ухилялись від виконання батьківських обов'язків.

Аналізуючи підстави вибуття дітей із Центру у 2018 році, встановлено, що 17 дітей повернулися в рідну сім'ю, решта набули правового статусу та